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1. Kuvaile lyhyesti. Piirra kuvia tarvittaessa.
a. Johteen jaitseispuolijohteen resistiivisyyden lampétilariippuvuus (4 pistettd)
b. pn-liitoksen virta—jannite kayttaytyminen (4 pistettd)
c. Superpositioperiaate; milloin voidaan kdyttda ja miten se tapahtuu siahkoisia piireja
tarkastellessa? (4 pistettd)

2. Kytkin S kddannetaan asennosta A asentoon B ajan hetkella t = 0 (kytkin on ollut ennen
tata pitkdan asennossa A). Mika on virran I maksimiarvo? Milla ajan hetkella
kondensaattorin C yli vaikuttaa 5 voltin jannite? (12 pistettd)
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3. Kuvassa on osa erdin diodin ominaiskdyrasta. Maarita diodiyhtalon perusteella alla
olevassa piirissa olevan diodin yli vaikuttava jannite U ja diodin lapi kulkeva virta.

|4
Diodille patee I(V) = I <em — 1) , missd n on vakio, jaVy, = 25 mV. (12 pistettd)
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4. Kuvan yhteisemitterivahvistinkytkennassa R, = 500 Q, Ry = 150 O, R; = 3.7 kQ ja
R, = 14.8 k(). Transistorille § = 100 ja Vg = 0.7 V.

a. Tunnista symbolista minkadlainen transistori on
kyseessa. Piisti (38Si) valmistetun transistorin
eri alueet on seostettu arseenilla (334s) ja R2
boorilla (12B), kummalla saadaan aikaan p-
tyypin seostus ja miksi? (4 pistettd)

b. Maarita biaskytkennan kuormitussuora. (4 E]
pistettd)

c. Hahmottele transistorin ominaiskayrat (Vog , I), E
jannitevalille 0 < Vz < 25V ja Iz:n ollessa 100,
200, 300 ja 400 pA. (4 pistettd)

a. Kuvissa on esitetty kolme erilaista NOR-porteista koostuvaa piiria. Maarita kunkin
piirin ulostulo Z kaikilla digitaalisten signaalien A:n ja B:n mahdollisilla arvoilla. Minka
on loogisen operaation kukin piiri suorittaa? Mikd ominaisuus NOR-portilla on
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b. Maarita kuvassa olevan piirin totuustaulukko eli logiikkapiirin ulostulo Y kaikilla
digitaalisten sisdidnmenojen 4, B ja C arvoilla. Mita piiri tekee? (6 pistettd)
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Mahdollisesti hyodyllisia yhtaloita:
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missd a, b, c ja A ovat vakioita

+b-f(x)+c=0




